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خ اردوگاه سر

تمرین جمعه با دو بازیکن جدید
سرخپوشان ایران در اردوی ترکیه، دیروز)جمعه( از 
ساعت ۱۰:۳۰ دقیقه به وقت محلی در زمین چمن 
کمپ ورزشی ارزروم حاضر شدند و زیر نظر کادر 
فنی، به تمرین پرداختند. اوستون اورونوف و میلاد 
محمدی، دو ملی‌پوش پرسپولیس دیروز به تمرینات 
سرخپوشان اضافه شدند. تمرین قرمزپوشان که 
دومین جلسه تمرین در اردوی ترکیه به حساب 
می‌آمد ۸۰ دقیقه به طول انجامید و با انجام حرکات 
کششی و نرمشی و همچنین گرم کردن بدن‌ها آغاز 
شد. فوتبال دروازه کوچک در برنامه بود و پس از آن، 
وحید هاشمیان سرمربی تیم، بازیکنان را به سه 
گروه تقسیم کرد و فوتبال درون تیمی در دستور 

کار قرار گرفت.
در پایان تمرین نیز بازیکنان بدن‌ها را سرد و راهی 

هتل محل اقامت خود شدند.
 

اورونوف مصدوم نیست
اوستون اورونوف که در پایان رقابت‌های فصل 
گذشته لیگ به کشورش بازگشته بود و در تیم 
ملی ازبکستان حضور پیدا کرده بود، به جمع 
همبازیان بازگشت.او پنجشنبه شب در محل 
اردوی سرخپوشان در ارزروم، خود را به سرمربی 
تیم معرفی کرد. با توجه به اینکه این وینگر ازبک 
از دیروز در تمرینات شرکت کرده مشخص است 
که مصدومیتش را پشت سر گذاشته و از ابتدای 
تمرینات پیش فصل در اختیار کادر فنی است.

 

نامه‌نگاری برای عمری
مصطفی لشگری سخنگوی باشگاه پرسپولیس درباره 
آخرین وضعیت محمد عمری گفت: در این ارتباط 
نامه‌نگاری و استعلام انجام داده‌ایم و‌ پیگیر پیوستن 
هر چه زودتر وی به تیم هستیم. اگر قبل از پایان 
مهلت نقل و انتقالات، خدمت او به اتمام برسد 
برای فصل پیش رو به فهرست تیم اضافه شده و 
در تمرینات حضور پیدا خواهد کرد. عمری برای سه 
فصل و نیم تحت قرارداد با باشگاه پرسپولیس است 

و سرمربی تیم نیز اعام کرده که او را می‌خواهد.
عمری سه روز قبل گفته بود 20 روز از سربازی‌اش 
باقی مانده و با دریافت کارت پایان خدمت مشکلی 
برای حضور در پرسپولیس ندارد اما باید از نظر مالی 

با باشگاه به تفاهم و توافق برسد.
 

لیست سه نفره هاشمیان
سخنگوی باشگاه پرسپولیس اعلام کرد: باشگاه 
شروع خوبی در نقل و انتقالات داشته و همه چیز 
برنامه‌ریزی شده بود و اگر شرایط خاصی که به 
کشورمان تحمیل شد، نبود، در سایر پست‌ها نیز 
طبق زمان‌بندی که داشتیم، بازیکنان را جذب 
می‌کردیم ولی وضعیتی پیش آمد که اصاً قابل 
پیش‌بینی نبود و با وجود این برنامه‌ریزی مجدد را 

به سرعت انجام دادیم.
لشگری گفت: باشگاه در هماهنگی با کادر فنی 
به دنبال تکمیل ترکیب بازیکنان در پست‌های 
مورد نیاز است. هم بازیکنان داخلی و هم خارجی 
مورد توجه هستند. سرمربی و همکارانش در حال 
بررسی بازیکنان موردنظر هستند. باشگاه برای 
جذب نفراتی که از سوی آقای هاشمیان معرفی 
شوند، اقدام خواهد کرد. گفتنی است رضا درویش 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، صبح روز پنجشنبه 
به کربلا سفر کرد و بعدازظهر امروز)شنبه( به ایران 
بازخواهد گشت. شنیده می‌شود وحید هاشمیان 
سرمربی پرسپولیس، لیست بازیکنان مدنظر خود 
که شامل بازیکنان داخلی و خارجی است را در سه 
پست دفاع وسط، دفاع راست و هافبک به باشگاه 
پرسپولیس داده است و منتظر شروع مذاکرات و 
جذب این بازیکنان توسط مدیریت باشگاه است.

 

انصاری جانشین بادامکی؟
حسین بادامکی معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس 
بزودی از پرسپولیس جدا خواهد شد. گفته 
می‌شود بادامکی با باشگاه خیبر خرم‌آباد توافق 
رسیده و بزودی به عنوان دستیار مهدی رحمتی 
به کادرفنی این تیم اضافه می‌شود. از سوی دیگر 
در پی مذاکراتی که با محمد انصاری صورت گرفت 
احتمال همکاری او با کادر فنی پرسپولیس بالا رفت 
اما انتخاب امیرحسین پیروانی به‌عنوان دستیار 
هاشمیان، این همکاری را منتفی کرد. گفته می‌شود 
مدیرعامل پرسپولیس در تلاش است تا از انصاری در 
سیستم مدیریتی باشگاه و پست مشاور استفاده کند 
اما مشخص نیست که این پیشکسوت، پیشنهاد 
درویش را قبول خواهد کرد یا نه. بعید نیست با 
جدایی بادامکی از باشگاه پرسپولیس محمد انصاری 
در پست معاونت ورزشی جایگزین او شود. البته 
سال گذشته هم این سمت به انصاری پیشنهاد 

شده بود که آن را نپذیرفت.
 

گزینه ازبک رقیب محرمی
گفته می‌شود گزینه‌های نهایی وحید هاشمیان 
برای پست دفاع راست پرسپولیس در فصل آینده 
شامل خواجه علیجانوف مدافع ۲۸ ساله تیم 
پاختاکور ازبکستان، صادق محرمی بازیکن آزاد ۲۹ 
ساله و نیما اندرز بازیکن ۱۹ ساله است. بازیکن ازبک 
28 ساله و عضو پاختاکور است، صادق محرمی که 
سابقه حضور در پرسپولیس را دارد 29 ساله است و 
در تیم ملی با هاشمیان کار کرده و نیما اندرز در تیم 
ملی جوانان شاگرد حسین عبدی بود و حالا عضو 

تیم لگانس اسپانیاست.

سوژه

 باشگاه پرسپولیس در ادامه روند 
تقویت ترکیب خود برای فصل جدید، 
این‌بار تمرکز خود را روی جذب یک 
مدافع راست خارجی قرار داده است. 
با جدایی ایوب‌ العملود، که فصل 
گذشته عملکرد نسبتاً قابل قبولی 
در سمت راست خط دفاعی داشت، 
اکنون سرخ‌پوشان به دنبال جانشینی 
مطمئن و باکیفیت برای این بازیکن 

. هستند
 طبق اطلاعات به‌دست‌آمده، یکی از 
گزینه‌های موردنظر بازیکنی است که 
در حال حاضر با باشگاه کایسری‌اسپور 

ترکیه قرارداد دارد. این بازیکن که 
سابقه بازی در سوپرلیگ ترکیه را 
در کارنامه دارد، از لحاظ فنی مورد 
تأیید اولیه کادر فنی قرار گرفته اما 
برای حضور در پرسپولیس، باید ابتدا 
قرارداد خود را با باشگاه ترکیه‌ای فسخ 
کند. شرایط مالی و حقوقی این فسخ 
هنوز مشخص نیست و در صورت حل 
شدن آن، مذاکرات وارد فاز جدی‌تری 

خواهد شد.
 عاوه بر این گزینه، چند بازیکن 
دیگر نیز از کشورهای برزیل و حوزه 
آفریقا به باشگاه پرسپولیس معرفی 
شده‌اند. این بازیکنان از سوی چند 
مدیر برنامه بین‌المللی به باشگاه 
معرفی شده‌اند و برخی از آنها رزومه 
نسبتاً خوبی دارند، اما هنوز تصمیم 

نهایی در خصوص انتخاب بازیکن 
نهایی اتخاذ نشده است.

 وحید هاشمیان که حالا هدایت 
پرسپولیس را برعهده دارد، تأکید 
ویژه‌ای بر جذب بازیکن با ویژگی‌های 
دفاعی مناسب، سرعت بالا و توانایی 
حضور در بازی هجومی دارد. از همین 
رو، گزینه‌های خارجی در حال بررسی 
دقیق‌تر از نظر فنی و جسمانی هستند 
و در صورت تأیید نهایی، مذاکرات برای 
حضور آنها در تهران آغاز خواهد شد.

 مدیران پرسپولیس امیدوارند که 
جانشین ایوب‌ العملود تا پیش از 
پایان تیرماه مشخص شود تا این 
بازیکن فرصت کافی برای هماهنگی 
با تیم را در اردوی پیش‌فصل داشته 

. شد با

فصل قبل در بحث کاپیتانی تیم 
پرسپولیس اتفاقات عجیبی افتاد که 
معمولاً در این تیم رسم نبوده است.
در فوتبال ایران معمولاً با توجه به 
سابقه و قدمت حضور یک بازیکن در 
باشگاه بازوبند کاپیتانی به او می‌رسد 
و ترتیب کاپیتان‌ها بر همین اساس 
خواهد بود. با این جود فصل قبل 
اتفاق ویژه‌ای در این حوزه رخ داد و 
بعد از امید عالیشاه و وحید امیری 
که کاپیتان‌های اول و دوم تیم به 
حساب می‌آیند سروش رفیعی و 
مرتضی پورعلی‌گنجی کاپیتان شدند 

و بازوبند بستند.
این در حالی است که طبق قاعده 
این بازوبند باید به کنعانی‌زادگان 
و علیپور می‌رسید و این دو نفر به 
لحاظ سابقه پرسپولیسی جلوتر از 

دو بازیکن دیگر بودند.
این اتفاقی بود که بعد از خروج 
گاریدو از کادر فنی و تغییرات نیمکت 
رخ داد. ماجرایی که سروش رفیعی 
نیز در مصاحبه تلویزیونی خود به آن 
اشاره کرد و گفت چطور در دوره کوتاه 
سرمربیگری کریم باقری کاپیتان 

شده است.
حالا در فصل تازه همین نفرات به 
عنوان باتجربه‌ترین بازیکنان تیم 
در فهرست سرخ‌ها حضور دارند. 
طبیعتاً جایگاه عالیشاه و امیری که 

مشخص است اما باید دید در مورد 
کاپیتان سوم و چهارم چه تصمیمی 
گرفته می‌شود. آیا هاشمیان به 
سنت باشگاه برمی‌گردد یا مثل 
کارتال بر اساس سایق خودش 
ب  نتخا ا ا  ر ی  بعد ی  ن‌ها پیتا کا

می‌کند؟

پرسپولیس در جست‌وجوی مدافع راست خارجی

گزینه‌ای از سوپرلیگ ترکیه در لیست
 تصمیم هاشمیان در مورد کاپیتان‌های سوم و چهارم چیست

سروش و مرتضی باز هم بازوبند دارند؟
نقل و انتقالات

دو فصل قبل پرسپولیس بدشانس بود که 
مرتضی پورعلی‌گنجی و یاسین سلمانی که دو 
ستاره ملی‌پوش این تیم به حساب می‌آمدند 
را با مصدومیت سنگین رباط صلیبی از دست 
داد و هر دو بازیکن تا آخر فصل بیرون ماندند. 
در آن فصل و در نخستین بازی آسیایی تیم 
یحیی مقابل النصر وحید امیری و مهدی ترابی 
هم دچار مصدومیت شدند و مدتی از تیم 

فاصله گرفتند.
اما داستان فصل قبل فرق می‌کرد. فصل 
قبل دیگر خبری از رباط پاره نبود و از این 
حیث گاریدو و کارتال بدشانسی نیاوردند 
اما مصدومیت‌های سنگین دیگری نصیب 
ستاره‌هایشان شد. وحید امیری و امید عالیشاه 
دو تن از مهم‌ترین و تأثیرگذارترین بازیکنان تیم 
در مقاطع مهمی از فصل دچار مصدومیت‌های 
شدید و طولانی شدند ضمن اینکه اوستون 
اورونوف دیگر مهره تعیین کننده تیم در فاز 
حمله هم سه بار در طول فصل مصدوم شد 
که هر بار چند بازی را از دست می‌داد و دست 

سرمربی تیم را خالی می‌گذاشت.
غیر از اینها و مصدومیت‌های خرد و کلان سایر 
بازیکنان، تیم پرسپولیس برای اولین بازی 
سال 1404 مقابل شمس‌آذر که در حساس‌ترین 
مقطع فصل بود مورد حمله ویروس آنفلوانزا 
قرار گرفت و چند بازیکن و مربی و اعضای تیم 
یکی دو هفته درگیر این ویروس بودند که در 
حین بازی‌های فشرده و تعیین‌کننده، همین 
بیماری‌ها شرایط تیم را تحت تأثیر قرار داد و 
پرسپولیس بعد از خروج از کورس قهرمانی در 

نهایت سهمیه آسیا را هم از دست داد.
حالا پرسپولیس در شرایطی تمرینات پیش 
فصل را آغاز کرده که بازیکن مصدومی در اردوی 

تیم حضور ندارد و عالیشاه و اورونوف که فصل 
را با مصدومیت تمام کردند هم بدون مشکل 
تمرین می‌کنند. البته مصدومیت و آسیب 
دیگی بازیکنان در حین فصل اتفاقی طبیعی 
در تمام تیم‌های فوتبال باشگاهی به حساب 
می‌آید و طبیعتاً با فشرده‌تر شدن مسابقات 
این مصدومیت‌ها بیشتر به چشم خواهد 
آمد اما تعداد، نوع و مدت مصدومیت‌ها و دور 
ماندن از شرایط مسابقه تا حدودی به مسأله 
بدنسازی و تا حدی هم به شانس بازیکنان و 

تیم بستگی دارد.
فصل قبل به بدنسازی دوران سرمربیگری 
گاریدو که ادریس ساسی مراکشی مسئول آن 
بود ایرادهای زیادی گرفتند و برخی از این نکته 
به عنوان یکی از دلایل ناکامی سرخ‌ها اشاره 
می‌کردند اما حالا نه خبری از گاریدوست نه 
ادریس ساسی و به نظر می‌رسد مدل تمرینات 
پیش فصل با حضور هاشمیان و لوسادا 
متفاوت شده و فشار کمتری به بدن‌ها وارد 
می‌شود تا همه چیز تا شروع فصل خوب 

پیش برود.
البته هاشمیان باید کمی هم خوش‌شانس 
باشد تا نفرات مهم و تأثیرگذارش را به هر 
دلیلی از دست ندهد چرا که مثلاً دو مصدومیت 
امید عالیشاه در فصل گذشته به بدنسازی 
ارتباط نداشت و ناشی از بدشانسی و اتفاقات 
فوتبالی بود. در واقع یکی از تأثیرگذارترین 
بازیکنان پرسپولیس یک بار در تمرینات پیش 
فصل با برخورد شدید یک بازیکن تیم‌های 
پایه دچار شکستگی انگشت پا شد و یک بار 
هم در جریان بازی آسیایی مقابل الریان با 
سر به سر شدن با بازیکن حریف مدتی از 

میادین دور ماند.
از طرف دیگر وحید امیری هم در روز تمدید 
قرارداد خود تأکید کرد که مصدومیت او ربطی به 
سن و سال بالا یا بدنسازی نداشته و در جریان 
بازی رفت با ملوان در انزلی بازیکن حریف روی 
زانوی او سقوط کرده و باعث کشیدگی رباط 

صلیبی زانویش شده است.
جالب اینکه عمده مصدومیت‌های اورونوف 

13 بازیکن فصل قبل حداقل یک بار مصدوم شدند

 بدنسازی بد؟ نه
بدشانسی دشمن بزرگ پرسپولیس

هم ناشی از سفرها و حضورش در اردوهای 
تیم ملی ازبکستان بود تا گاریدو و کارتال 
فصل قبل بیشتر به خاطر بدشانسی آسیب 

. ببینند
با این حال بد نیست نگاهی به سوابق 
بازیکنان  قبل  فصل  مصدومیت‌های 
پرسپولیس بیندازیم و ببینیم تیم از این 
حیث چه شرایطی داشته است. آماری 
که نشان می‌دهد 13بازیکن مهم و اصلی 
پرسپولیس در طول فصل قبل حداقل یک 
بار و بعضاً چند بار دچار مصدومیت شده و 

بازی‌های زیادی را از دست داده‌اند.
الکسیس گندوز: دو مقطع 4 روزه مصدوم 
بود، یک بار به خاطر مشکل همسترینگ و 
یک بار به خاطر ویروس. در پاییز سال قبل 
ویروس گرفت که یک بازی را از دست داد.

محمدحسین کنعانی زادگان: یک مقطع 
42 روزه در اواخر فصل به خاطر مصدومیت 
ماهیچه که دو بازی را از دست داد و یک بار 
هم مشکلات عضلانی در پاییز سال قبل 
که 30 روز مصدوم بوده و 4 بازی را از دست 

داده است.
فرشاد فرجی: مصدومیت همسترینگ در 
پاییز سال قبل که 14 روز طول کشید و باعث 

شد او در سه بازی غایب باشد.
مرتضی پورعلی‌گنجی: آسیب دیدگی کشاله 
در اواخر فصل باعث شد تا او 11 روز بیرون 
باشد و یک بازی را از دست بدهد. مرتضی 

یک شکستگی در استخوان ران در پاییز سال 
قبل داشته که 42 روز تمرین نکرده و 6 بازی 

را از دست داده است.
ایوب العملود: اولین بار در زمستان سال 
قبل به خاطر مشکل کشاله 10روز مصدوم 
بود و دو بازی را از دست داد. بار دوم باز هم 
از ناحیه کشاله در اوایل بهار 32 روز مصدوم 

شد و 4 مسابقه دیگر غیبت کرد.
مقطع  دو  قبل  فصل  سرلک:  میاد 
مصدومیت داشته که علت هر دو نامشخص 
است. بار اول در زمستان که 31 روز طول 
کشید و در 7 بازی غایب بود و بار دوم در 
فصل بهار که 21 روز طول کشیده و سه بازی 

را از دست داده است.
سعید مهری: در پاییز سال قبل یک مورد 
سرماخوردگی داشته که شش روز بیرون 
بوده و یک بازی تیمش را از دست داده 

. ست ا
یاسین سلمانی: در فصل بهار یک مورد 
سرماخوردگی داشته که 8 روز غایب بوده و 

یک بازی را از دست داده است.
اوستون اورونوف: در اتفاقی نادر و کم سابقه 
8 مورد مصدومیت همسترینگ و مشکل 
کشاله برایش در فصل قبل ثبت شده که در 
مقطع دوم 2 بازی )10 روز(، در مقطع سوم 4 
بازی)28 روز(، مقطع چهارم 2 بازی)21 روز(، 
مقطع پنجم 9 بازی )42 روز( را از دست 
داده است. در مقطع هفتم مصدومیت که 

اواخر فصل بود نیز او دو بازی )20 روز( را از 
دست داد تا کلاً 19 بازی تیمش را به خاطر 

مصدومیت از دست داده باشد.
امید عالیشاه: کاپیتان هم در مصدومیت‌ها 
رکورددار است. بار اول با مصدومیت پا 43 
روز بیرون بوده و سه بازی را از دست داده 
است. بار دوم باز هم با مصدومیت پا در 
تابستان سال قبل 13 روز غیبت و سه بازی 
بیرون نشسته است. شکستگی بینی در 
پاییز 42 روز او را خانه‌نشین کرد و 8 بازی 
دیگر را از دست داد. در فصل زمستان دو 
مصدومیت کمر داشت که بار اول 6 روز و 
بار دوم 13 روز طول کشید و هر بار دو بازی 
را از دست داد. در نهایت با مصدومیت زانو 
و جراحی مینیسک او 93 روز مصدوم بود و 8 

مسابقه دیگر تیمش را از دست داد.
وحید امیری: اواخر پاییز سال قبل دچار 
کشیدگی رباط صلیبی شد که دوران 
مصدومیتش 75 روز طول کشید و 13 بازی 

تیمش را از دست داد.
سعید صادقی: در موردی عجیب که گفته 
شد در استخر اتفاق افتاده، در زمستان سال 
قبل 31 روز به خاطر آسیب ساق پا مصدوم 
بود و شش بازی را به خاطر مصدومیت از 

دست داد.
لوکاس ژوائو: اواخر پاییز سال قبل به خاطر 
آسیب در کشاله ران 10 روز مصدوم بود و دو 

بازی تیمش را از دست داد.
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برودبرود

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

ز  ا لیس  سپو پر نی  بستا تا ی  و د ر ا
چهارشنبه در ترکیه و کمپ تمرینی 
ارزروم آغاز شد و پنجشنبه اولین 
تمرین سرخ‌ها زیر نظر کادر فنی 
جدید برگزار شد. از جمع مربیان، 
با چند بازیکن  وحید هاشمیان 
باتجربه در تیم ملی کار کرده و کاملاً 
آنها را می‌شناسد. پپه لوسادا که تا 
یک سال پیش به مدت دو فصل 
مربی بدنساز بود و تقریباً بیشتر 
نفرات را از نزدیک می‌شناسد، مهرداد 
خانبان و کریم باقری که سال‌هاست 
عضو کادر فنی پرسپولیس هستند اما 
امیرحسین پیروانی و امیلیو آلوارز به 
نوعی تازه وارد هستند. البته از بین 
این دو مربی امیرحسین پیروانی 
مربی رضا شکاری در تیم ملی جوانان 
بوده و آلوارز با توجه به حضور در 
تراکتور پیام نیازمند را می‌شناسد.

در جمع بازیکنان هم شش خرید تازه 
سرخ‌ها که همه در اردوی ترکیه حضور 
دارند ظاهراً خیلی زود با بقیه اخت 
شده‌اند. پیام نیازمند که چندین 

سال با چند بازیکن پرسپولیس مثل 
پورعلی گنجی و کنعانی در تیم ملی 
همبازی بوده یا سروش و احمدزاده را 
در سپاهان کنار خود می‌دیده است. 
کنعانی هم که مسئول گرم گرفتن با 
خارجی‌هاست بلافاصله اتمسفر تیم 
را برای بیفوما راحت کرده است و 
فضایی صمیمی بین آنها برقرار شده 
تا تیوی در جمع سرخ‌ها احساس 

غریبگی نکند.
همان‌هایی  هم  تیم  جوان‌های 
هستند که فصل قبل در تمرینات 
حضور دارند و به نظر می‌رسد فخریان 
و صادقی دو بازیکن جوانی که امسال 
تیم  در  ند  آمده‌ا پرسپولیس  به 
شرایط خوبی دارند و با بقیه ارتباط 

گرفته‌اند.
فضای اردوی پرسپولیس در ترکیه 
فوق‌العاده مثبت و آرام است و مطابق 
انتظار شرایط در ترکیه خوب پیش 
خ‌ها  می‌رود. هتل محل اقامت سر
که فاصله‌ای با کمپ تمرینی ندارد 
چیزی حدود 15 تا 20 دقیقه از شهر 
ارزروم فاصله دارد. البته هتل در این 
مقطع فصل خلوت است چرا که این 
منطقه پیست‌های اسکی معروفی دارد 

و در فصل زمستان شلوغ می‌شود.

شرایط آب و هوایی ارزروم عالی است 
به گونه‌ای که بازیکنان در زمان ورود 
به محل تمرین گرمکن به تن دارند. 
فضای تمرین هم مثبت اعلام شده 
و تیم بدون حاشیه با کادر جدید و 
نفرات تازه‌وارد کارش را استارت زده 
است. تنها مشکل موجود فقط کمبود 
بازیکن در پست‌هایی است که دیگر 

همه از آن خبر دارند.
در این بین هاشمیان که فوق‌العاده 
با انگیزه به نظر می‌رسد تمرینات را 
با وسواس خاصی دنبال می‌کند و به 
موازات آن به دنبال بازیکنان جدید 
در پست‌هایی می‌گردد که تیم در 
آن مناطق کمبود دارد. هاشمیان 
پیروانی، دو  و  به همراه خانبان 
دستیارانش هر شب و در ساعاتی که 
خبری از تمرین یا برنامه‌ریزی تمرین 
نیست فیلم بازیکنان مختلف در 
پست‌های مد نظر را تماشا می‌کنند 
تا بلکه به گزینه ایده‌آل و مد نظر 

خود برسند.
 این مسأله در مورد دستیار خارجی 
هم مصداق دارد. خود هاشمیان با 
توجه به حضور چندین ساله‌اش در 
فوتبال آلمان مسئولیت پیدا کردن 
یک دستیار تمرین دهنده خارجی 

را به عهده دارد و مشغول رایزنی و 
مذاکره است تا یک مربی خارجی را 

به کادر فنی اضافه کند.
تمرینات  بود  قرار  این  از  پیش 
پرسپولیس از 7 تیرماه آغاز شود که 
تأخیری 12 روزه در شروع این اردو 
پیش آمد اما از آنجایی که زمان شروع 
فصل تقریباً به همین مدت به تعویق 
افتاده تیم هاشمیان عقب نیست اما 
تا زمانی که اسکواد تیم کامل نشود 
این نگرانی وجود دارد که پرسپولیس 
در شروع فصل نگرانی‌هایی داشته 

. شد با

فضای مثبت اردو؛ تازه واردها احساس غربت نکردند

هاشمیان هر شب فیلم بازیکن می‌بیند
گزارش

 گندوز و دورسون باید در اردو حاضر شوند
با وجود اخبار فراوان مربوط به جدایی الکسیس گندوز از پرسپولیس او دیشب در اردوی این تیم در ترکیه حاضر شد. 
گندوز با پرسپولیس قرارداد دارد و طبق عرف باید در تمرینات حاضر شود تا تعیین تکلیف شود.در واقع ممکن است او 

چند روز بعد از حضور در تمرینات از جمع سرخ‌ها جداشده و به تیم خواهانش در الجزایر بپیوندد.
این مساله در مورد سردار دورسون هم مصداق دارد چرا که این مهاجم ترکیه‌ای یک فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد 

و باید در تمرینات حاضر شود تا تکلیفش از سوی باشگاه روشن شود.
در صورت جدایی دورسون و گندوز تعداد خارجی‌های پرسپولیس به 2 می‌رسد و بعید است بازیکن خارجی دیگری در این 
تیم حضور پیدا کند. اوستون اورونوف و تیوی بیفوما دو بازیکن خارجی سرخ‌ها در تمرینات اردوی ترکیه حاضرند و با حضور 
گندوز این تعداد به سه خواهد رسید اما دوباره ممکن است به دو کاهش یابد. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که تصور 

می‌شد پرسپولیس این فصل با پر کردن سهمیه خارجی خود تیم قدرتمندتری نسبت به فصل قبل باشد.


